Mpoypappatiopds pe Python

Aoknoelc otnv Python

1. Mpdbte kwdKa o omolog va TEeEpLEXEL évav Ppoyo for yux
EKTUTIWOT Twv aplbuwy ano to 1 éwc kol to 10,

foriinrange(1, 11):

print (i)

2. Mpabte kwbdka o omoloc va MeplEyel évav Ppoyo for yua
avtioTtpodn eKTUTWGON Twv mponyoluevwy aplBpwy (amd to 10
EwC Kol To 1).

foriinrange(10, 0, -1):

print (i)

3. Mpate kwoka o omolog va dwaPalel Tnv nAKia cac Kol otn

CUVEXELA VO TUTTWVEL TOUC dpTiouc apldpouc pexpl va dTacel Tnv
nAwkia ooc.

# AwaBaoe tnv apxkn nAkia
initial_age = int(input("Awoe tnv apxwkn cou nAwia: "))
# Apxikomoinon peTpnTn
counter=0
# Bpoyxog while
while counter <= initial_age:

#EAeyxog yLa aptio aplOpo

if counter % 2 == 0:

print(counter)
# AUEnon Tou petpnTn

counter +=1
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4, Na ypdlpete mpoypappca 1o omoio Ba exTumwvel oAa Ta
nmoAhanhdoia tov 8 amod to 0 péxpt koL to 50.

# Xpnowionoloupe Evav Bpoxo for yia va emavaAdBoupe TG TLpéEG ano 0 €wg 50
foriin range(0, 51):

#EAgyxoG av o aplOpog sivat moAAanAdacio tov 8

ifi% 8==0:

print(i)

5. Na ypalete mpoypappa 1o omolo Ba Swfdlsl eévav akepalo
aplOpo kol Ba ekTuTiwveL TV Tpomnaldsela autol Tou aplpou.

# AaBaos Evav aképato aplBuo ano tov xprotn
num = int(input("Awoe évav aképaio aplOuo: "))
# Apxikomnoinon tn¢g nponaidsiag os 1
factorial =1
# YroAoyLopog tng mponaidelag
foriin range(1, num + 1):
factorial *=i
# EKTUnwon tng nponaidsiag

print(f"H nponaideia touv {num} eivaw: {factorial}")

Kapderlic Baoletog Avamhnpwris Exmaudevtueds Tnpodopuxis TE 86




Mpoypappatiopds pe Python

6. Na ypdpete mpoypappua To omolo Ba ekTUTWVEL GAoUC TouCg
daptiouc amo to 50 péypL to -10.

# XpnotpomnoloUpe €vav Bpoxo for pe BApa -2 yia val ENAVOAABOUHE TIG TIHEG OO
t0 50 péxpLto -10

foriin range(50, -11, -2):

print(i)

7. Na ypalete mpoypappa to onoio Ba dwafalsl 10 akepaiouc
amo To mMAnkKTpohoylo kal Ba vmoloyilel kol Qo EKTUTWVEL TO
HECO OpO POVO TWV apTiwv aplBpwy mov dafdotnkav.

# Ap)xwKomoinon Tov afpoiopaTog Kot TOU HETPNTH TWV aPTiWV
sum_even =0
count_even=0
# AwaBaos 10 aképaloug aplOpoug anod To Xpnotn
for _in range(10):
number = int(input("Awoe évav aképailo aplOuo: "))
#'EAeyée av eival aptiog
if number % 2 == 0:
sum_even += number
count_even +=1
# YIoAGyLoE€ T0 HEGO OpO apTiwv aplOpwv (av utapxXouv aptiol)
if count_even > 0:
average_even = sum_even / count_even
print(f'O péoog 6pog Twv aptiwv aptBuwv eival: {average_even}")
else:

print("Aev dwoate kavévav aptio aplduo.")
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8. Na ypdlete mpoypappa to omoio Swpalsr 50 tuyaioug
aképaloug oaplBpovc kot Ba  EKTUTIWVEL To TOCOOTA TWV
povoyndwv, oSupndwv ko  Tpuwndwyv aplBupwv  mou
Srafaoctnray.

import random
# ApxLKomoinon LETPNTWV
count_single_digit =0
count_double_digit=0
count_triple_digit =0
# AwaBaoe 50 tuxaioug aplOuoug
for _in range(50):
number = random.randint(1, 999)
print(f"Tuxaiog aptOudc: {number}")
# Katapétpnon avaloya pe tov aplopo twv Pndiwv
num_digits = len(str(number))
if num_digits == 1:
count_single_digit +=1
elif num_digits == 2:
count_double_digit+=1
elif num_digits == 3:
count_triple_digit +=1
# YoAoyLopoG mocootwy
total_numbers = count_single_digit + count_double_digit + count_triple_digit
percentage_single_digit = (count_single_digit / total_numbers) * 100
percentage_double_digit = (count_double_digit / total_numbers) * 100

percentage_triple_digit = (count_triple_digit / total_numbers) * 100
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# EKTUTIWON QMOTEAECUATWV
print(f"\nNoocooto povoPndwwv: {percentage_single_digit}%")
print(f"MNocootd swpndwv: {percentage_double_digit}%")

print(f"Nocooto tpupndwwv: {percentage_triple_digit}%")

9. Na ypdalete mpoypoppa TO OMOL0 EKTUTIWVEL OAOUG TOUC
Betikovc dupndrouvc akepaiovc. Tpomomou)oTe TO TPOYQPOALL
wote va umoAoyilel kol va epdavifel to abBpowopa twv aplBpwy
auTwy kabwc Kal Tov HEco Gpo Touc.

# ApXIKOTIOINON METPNTWV
sum_of_digits=0
count_of _numbers =0
# Ektonwon dwWnouwv aplOpwv Kat UTtOAOYLOUAG AOPOLOHOTOC KoL LEGOU OPOU
print("AwndloL apduoi:")
for i in range(10, 100):
#'EAeyxog av givau SuPprdrog
ifi >=10 and i <= 99:
print(i)
# YrioAoywopog abpolopatog Yndiwv
sum_of_digits+=i% 10+i// 10
count_of _numbers +=1
# YrtoAoyloudg péoou 6pov Pnodiwv
average_of_digits = sum_of_digits / count_of_numbers if count_of_numbers > 0 else 0
# EKTUMWON OMOTEAECUATWV
print(f"\nABpoiopa Pndiwv: {sum_of_digits}")

print(f"Méoog 6pog Ynodiwv: {average_of_digits}")
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10. Na ypalets mpoypappa to omolo Qo dwfalsl 20 akepaloug
and tov mMAnkTpohoylo kal Ba umoloyilel kol Ba ekTUTTWVEL TO
mAnBoc Twv dptiwv aplBpwyv mou dwfdotnkav kabwe kol TO
mAnBoc twv apBpwy mou elval peyailTeEpol amo 15.

# ApXLKOTtOiNON HETPNTWV
count_even_greater_than_15=0
count_numbers_greater_than_15=0
# AaBoaoe 20 akEpaloug aplOpoUg amno To XpRotn
for _in range(20):
number = int(input("Awoe évav aképato aplOuo: "))
# EAeyxog av gival aptiog
if number % 2 ==0:
count_even_greater_than_15+=1
#EAeyxo¢ av gival peyaAvtepog ano 15
if number > 15:
count_numbers_greater_than_15 +=1
# EKTUMWON ANOTEAECUATWV
print(f"MARBog dptiwv apOpwv: {count_even_greater_than_15}")

print(f"MARBo¢ aplOuwv peyadvtepwv ano 15:
{count_numbers_greater_than_15}")
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11. Na ypdfete mpoypappa mou Ba ekTumwvel Touc Tpupfidiouc
aplBpouc mou eival molhamidowa tou 7 kabwe kol To mocot elval
oL apBpotl autol.

# ApXLKOTtOiNON HETPNTWV
count_even_greater_than_15=0
count_numbers_greater_than_15=0
# AaBoaoe 20 akEpaloug aplOpoUg amno To XpRotn
for _in range(20):
number = int(input("Awoe évav aképato aplOua: "))
#EAeyxog av eival aptiog
if number % 2 ==0:
count_even_greater_than_15+=1
#EAeyxog av sival peyaAUtepog ano 15
if number > 15:
count_numbers_greater_than_15 +=1
# EKTUMWON ANOTEAECUATWV
print(f"NARBoGg dptiwv apOpwv: {count_even_greater_than_15}")

print(f"MARBo¢ aplOuwv peyadvtepwv ano 15:
{count_numbers_greater_than_15}")
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12. Na ypdete npoypappa mou Ba ektumwvel To abpolwopa twv
TeTpaywvwy Twv povodnduwy dptiwv aplBpwy |

# ApXLKOTtOiNON HETPNTWV
count_even_greater_than_15=0
count_numbers_greater_than_15=0
# AwaBoaoe 20 akEpaLoug apLlOpoUg amno To XpRotn
for _in range(20):
number = int(input("Awoe évav aképato aplOuo: "))
#'EAeyxoG av glval ApTLOG
if number % 2 == 0:
count_even_greater_than_15+=1
#EAeyxog av gival peyoAutepog ano 15
if number > 15:
count_numbers_greater_than_15 +=1
# EKTUMWON ANOTEAECUATWV
print(f"MARBo¢ aptiwv aplOupwv: {count_even_greater_than_15}")

print(f"MARBo¢ apl®uwv peyadvtepwv ano 15:
{count_numbers_greater_than_15}")
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13. Ie sva aywva pipng akovrtiou, SlefdyeTdl 0 TMPOKPLULUTIKOC
yupoc HMeE T ouppetoxn 14 abBAntwv. Itnv tehkn  ¢don
mpokpivovtal ocgol abhntéc metuyouv emiboon dvw Twv 80
péTpwy. Na ypalete mpoypappa mou va dwpdalel tnv enidoon

kBe abBAnt, va vmoloyilel kal va epdavilel moocol abAntég
MEpacay TO OpLO.

# AwaPBaos tnv enidoon kAOe aOAnTA
foriin range(1, 15):
performance = float(input(f"Awoe tnv enidoon tou {ijov aBAnt oc pétpa: "))
#EAeyX0G av MEPALCE TO OPLO
if performance > 80:
qualified_count +=1

# EKTUTIWON QMOTEAECUATOG

print(f"\n Népacav to 6pLo Twv 80 pétpwv {qualified_count} abAntéc.")
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1. Na ypdete mpoypappa To onmolo Ba tumwvel Toug 20 mpwTtoug
BetikoUg akepaiouvg aplBpovc pe ypron mpwta tng for kol otn
ouvexewx trn¢ while.

# Ektonwon pe xpnon for
print("Xpnon Bpodxovu for:")

foriinrange(l, 41, 2):

print(i) L qutov Tov kudtka, 0 fipdyoc “for ™ XpaUIOTOLENTOL Lot Vot EXTUTILIOEL TOUG TEpLToUG 20

# Extunwon pe xprion while KETIkou aképauoug aptboug pe priuo 2 (omo 1éwg 41). O fpdyoc "while™ emiong sxtumuvel
print("\nXpAion Bpéxou while:") TOUg 1610ug aiptBliaug, e ypnan uog petaBAnTiG "eounter” Tiov oufaveTal katd 2 g KD

enavanUn, Béxptc OTou grageL oTo 41,
counter=1

while counter <= 40:

print(counter)

counter +=2

2. Na ypalete mpoypappa 1o omoio Ba dwafalsl aplBpouc amo
To TMAnKTpodoylo pexpL va dobBel o aplBpoc 0. To mpoypappa Ba
umoAoyi{gl KL EKTUTTWVEL

a) Nocol aplBpol dwafaotnkav (ektog tou 0).

B) To mAnBoc twv uywv aplBpwy.

y) To dBporopa kot Tov HESO 0po Twv povwy apldpwy,|
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# Apxikomoinon petafAntwv
count_numbers =0
sum_of_even_numbers =0
sum_of_odd_numbers =0
min_number = float('inf')

max_number = float('-inf')

# AwaBoaoe aplOpoug péxpL tov aptbuo 0
while True:
number = float(input("Awos évav aptOud (0 yia teppatiopo): "))
#'EAeyxog av o aplOpog ivat 0
if number ==0:
break
# YroAoyLopog anattolpevwy AnpodopLwv
count_numbers += 1
if number % 2 == 0:
sum_of_even_numbers += number
else:
sum_of_odd_numbers += number
min_number = min(min_number, number)
max_number = max(max_number, number)
# YIOAOYLOMOG HEGOU OPOU OVWV apLlOuwv

average_of_odd_numbers = sum_of_odd_numbers / count_numbers if
count_numbers >0 else 0

# EKTUMWON QMOTEAEGUATWV

print(f"\nMARBog apOpwv (ektdg Tou 0): {count_numbers}")

Kadperlis Baoletog Avamhnpwris Exmaudevtueds Tnpodopuxis TE 86




Mpoypappatiopds pe Python

print(f"ABpolopa nuyiv apikpiv: {sum_of_even_numbers}")
print(f"ABpolopa povwv apkpiv: {sum_of _odd_numbers}")
print(f"EAdayiotog aptOudg: {min_number}")
print(f"Méyilotog aplOpog: {max_number}")
print(f"Akpolopa povwv aptkpiv: {sum_of _odd_numbers}")

print(f"Méoog 6po¢ povwv apikpiv: {average_of _odd_numbers}")

3. Na ypalete mpoypappa to omoio Ba dwpdalsl To ovopa kol
touc Pabpouc evog padnti e A’ Aukeiouv og oda ta pabripata
oto A’ Tetpdapnvo kou otn ouvéxewr Oa vmoloyilsl kol Oa
EKTUTIWVEL:

a) Tov PEgo Opo Tou TeTpapnvou (15 padnpora).

() o mAnBoc twv pabnudtwy mou eiye pabpd mavw ano 16

V) Tov peyaAUTEPO KOl TOV PIKpOTEpO Pabud

6) To mocooTo Twv pobnuatwy mouw mRpe Pabpod amo 18-20.

# Apxikomnoinon petafAntwv

1E QUTOV TOV KWOLKA, YPNoWoToloupE evav Ppoyo “foxr™ yia va Swafaooups Ta ovopara
total_students = 15 KPna b Bpoxo “fozy pacouy H

kot Toug foBpoue Twv podnTwv. ITn ouvéxela, umodoyilovpie Tig {ntodpeves mAnpowopieg
total_grades =0 KO TIC EKTUTILIVOULE.

sum_of_grades_over_16=0
max_grade = float('-inf')
min_grade = float('inf')
count_grades_18 to_20=0
# AwdBaos ta ovopata Kot Toug Badpoig twv padntwv
for i in range(total_students):
name = input(f"Awog to ovopa tou {i+1}ou padnti: ")
grade = float(input(f"Awoe to Baduo tou {i+1}ou padnti oto A' Tpiunvo: "))
# YoAoyLopog anattoUpevwy AnpodopLwv

total_grades += grade
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if grade > 16:
sum_of_grades_over_16 += grade
max_grade = max(max_grade, grade)
min_grade = min(min_grade, grade)
if 18 <= grade <= 20:
count_grades_18 to_20+=1
# YIOAOYLOMOG HEGOU OpOU
average_grade = total_grades / total_students
# EKTUTIWON QMOTEAECHATWV
print(f"\nO péoog 6pog Tou tetpapvou sival: {average_grade:.2f}")

print(f"To abpolopa Twv BaOpwv navw ano 16 glvaw:
{sum_of_grades_over_16:.2f}")

print(f"O peyaAUtepog BaBudcg sivar: {max_grade:.2f}")
print(f"O pkpotepog BadOuog eivat: {min_grade:.2f}")

print(f"To mocootdé twv Padbpwv amd 18-20 eival: {count_grades_18 to_20 /
total_students * 100:.2f}%")
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4. Na ypalete mpoypappa mou va Pplokel os molwov opo TO
aBpolopa 1+2+3+4+... yivetal peyaivtepo tou 2000.

# Apxikomnoinon petafAntwv

sum_result = 0 Ie quTOV Tov KWOLKD, 0 6pog “term” auEdvetal katd 1 oe kabz emavanyn Tou ppdyou

while, evw mpooTiBevor ol avTioTo ol 6poL 0To “sum_result". O Ppoyog emovakappavetol

term=1 HEXPLC OTOL TO “sum_result” yivel peyohUTepo amd Tov otoxo “target_sum®. ITo Téhog,

EKTUTILIVETON O OpOC aTOV oTolo To dBpolapa gyive peyaAutepo amd 2000.
target_sum = 2000 poc POLOH £YIVE NEYOAUTED

# Bpoxog while yLa tov unoAoylouoé tou opiou
while sum_result <= target_sum:

sum_result += term

term+=1
# EKTUTWOTN TOU OMOTEAECUATOG

print(f"To dBpotopa 1+2+3+4+... yivetal peyaAutepo ano 2000 otov 6po: {term -

1}")

6. Na ypdlete mpoypappa mou:

a) Ba SwPdlel emavalnnuikd To ovopa kol Tov Pabud oto
paBnua tou Mpoypoaupatiopol Twy paBntwy pac Tagne pexpL va
Slafdoel Tov yapakThpa S we dvopa padnt.

B) Ba vmohoyilel Kol EKTUTIWVEL TOV LETO OPO TOU TUNUOTOC

v) To ovopa tou padntn pe tov peyaiitepo Pabpo (umdpyel povo
Evac)

&) To mocooto Twy padntwy mou mpav Padpod kdtw amo 10
Inueiwon: Ynapyel TovAdylotov evag Labnthic oTo T .
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# Apxikomoinon petafAntwv
total_students =0 LE QUTO TO TPOYPOLIHCL, XPNTLUOTIOIOUHE Evo Ppoyo “while™ yiava Slopdloupis To
ovopota kat Toug pobpoic Twy pabntwy. Ito tehog, umohoyiloupe Tic {nTovupeveg
total_grades =0 f f
T[P\]]DOCPOplEC KOL TLC EKTUTIWVOULE.
max_grade = float('-inf')
max_grade_name ="
count_grades_below_10=0
# AvaBaos To ovopa Kat tov Badpo tov kKabe padntn
while True:
name = input("Awoe to 6vopa tou padnth (A $ yia teppaticpd): ")
#EAEYXOG YLO TEPUATIONO
if name =="$":

break

grade = float(input(f"Awoe tov Baduo tov padnti {name} oto MAabnua tou
Npoypappaticpou: "))

# YroAoyLopog anattoUpevwy AnpodopLwv
total_students +=1
total_grades += grade
if grade > max_grade:
max_grade = grade
max_grade_name = name
if grade < 10:
count_grades_below_10+=1
# YnoAoyLopog pécou opou
average_grade = total_grades / total_students if total_students > 0 else 0

# EKTUMWON QMOTEAECUATWV

print(f"\nO péoog 6po¢ Twv Babuwv sivar: {average_grade:.2f}")
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print(f"To ovopa tou padntn pe tov uPnAotepo Badbuo eivar:
{max_grade_name}")

print(f"To mooooto Twv padntwv pe Babuod katw anod 10 ival:
{(count_grades_below_10 / total_students) * 100:.2f}%")

7. To mapayovtikd evoc aplBpou v bdivetar amo Tov TUMO
vi=1%2%3* *v. Na ypalete éva mpoypappa mou Intd amo To
MANKTPOAOYLO EVaV AKEPALO Kl UToAoYIEL TO TIOPAYOVTIKO TOU.
To mapayovtiko tou 0 eivan 1.

ZUNTANPWOTE TO MPOYPUUa wWoTe va {NTd cuveyelwd aplBpd kol
va ummoAoyilel To MapayovTike Tou, PEXpL va SwooUude aplBuo
PV TLKO.

def factorial(n):

Iz oUTO TO TIPOYPOHHE, XPNOWOTIOLEITaL N guVapTNON “factorial ™ yla TOV UTTOAOYIONO TOU

ifn==0:
mapayovtikol. O Ppdyoc “while ™ cuveyiletal pey pic 6tou Sobsi evac opvnTiko aplopoc.
return 1 Edv o apiBpoc eival un gykupog (01 akEpaLog), EKTUTIWVETAL Eva pvupa AdBouc kalo
| xpaTne KoAeiTon vor SwoeL Evav EyKupo aplOpo.
else:

return n * factorial(n - 1)
while True:

try:
num = int(input("Awoe évav aképalo aplOuo (apvnTIKO yLa TEPUATLONO): "))
if num<O0:

break

result = factorial(num)
print(f"To napayovtiko tov {num} eivat {result}")

except ValueError:

print("Napakalw dwote évav éykupo aképato.")
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8. ATO TIC TMAPATNPHOEL; EVOC UEALOCOKOUOU TPOKUTITEL OTL L
KOWOTNTA UEALTOWY UTIO KAVOVIKEC OUVONKEC aVAMTUCOOETOL e
puBLG 3.8% snoilwc. Av évac peloookopoc drabstel pehioowa pe
cuvoAlko mAnBuopd 1200 pelwooec, va ypabete mpoypappa mou
vmoioyilel kot epdavilel o= mooa £tn Ba femepdosl TN
XwpnTkotnTa Twv kuehwy Tou ou gival 2000 pelicosec.

def calculate_population(years, initial_population, growth_rate):
population = initial_population
for _in range(years):
population += population * (growth_rate / 100)

return population

initial_population = 1200
ITC MPOYPOUHHUS CUTS, N GUVAPTNON ~caleulate_population™ utmoAcyilel Tov apiBpo Twy
growth_rate = 3.8 Sl avvapEen _ K d
KUWEAWVY YLO EVT TUYKEKPLLEVD ETOC, AdpPdvovTag umown Tov puBpd avinonc. O Ppoxog
capacity = 2000 “while” eAdyyel av o aplBpoE Twy KU EAWY eival PIKPOTEPOC 1) (00 PE TN YWRNTIKOTNTA
Twv 2000, Ko evnpepwval Tov aplBpd twy etwv. OTov o optBpss twv kubehwy Egmepdost

years =0 TN XWPNTIKGTNTC, EKTUTIWVETC TO QVTIOTOL(O LAVULLOL

while initial_population <= capacity:
initial_population = calculate_population(years, initial_population, growth_rate)
years +=1

print(f"2e {years} xpovia, o aplOuog twv kKuPeAwv Ba EeMepACEL TN XWPENTIKOTNTA
Ttwv 2000.")
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9. Not CUNTMANPWOETE TO TPONYOUREVO TPOYPOUUA WOTE v
Sivoupe amd to mAnkTpoAoyio Tov apyko aplipo twv PEATCWY
koOwe kot tov aplbpo twv pelwowv mou Sev TIPEMEL v
Eemepaoel.

def calculate_population(years, initial_population, growth_rate):
population = initial_population
for _in range(years):
population += population * (growth_rate / 100)
return population
initial_population = int(input("Awoe tov apXtko aplOpo tTwv peAtcoiwv: "))

capacity_limit = int(input("Awoe Tov aplOpo Twv PEALGOLWV TTOU SEV MPEMEL VAL
genepaotei: "))

growth_rate =3.8

years=0

while initial_population <= capacity_limit:
initial_population = calculate_population(years, initial_population, growth_rate)
years+=1

print(f"Ze {years} xpovia, o aplOudg Twv HeALooLwV Oa EEMEPACEL TOV MEPLOPLOUO
twv {capacity_limit}.")
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11. Na ypdipete mpoypappa mou epdavilel touce 10 mpwrtoug
aplBpolc tng akoiovBiac Fibonacci.

Jro Madnuatika, ot apiduol Fibonacci eilvar ot apuduol e
aképalac akolovttac: 0,1,1,2,3,5,8,13,21,34,55,...
EE opropou, ot mpwtot dvo apuduol Fibonacci elvat to 0 kot To 1,
kol kade emouesvoc apuduoc elval To adpoloua Twv U0
nponyoUuevwv.|

def fibonacci(n):
fib_sequence = [0, 1]
while len(fib_sequence) < n:
fib_sequence.append(fib_sequence[-1] + fib_sequence[-2])
return fib_sequence[:n]
# Epdavion twv npwtwv 10 aptOpwv Fibonacci
result = fibonacci(10)

print("Ow npwtot 10 apBuoti Fibonacci sivat:", result)

Itn cuvaptnan “fibonacei’, Snpovpyoups pia Aloto “fib_sequence’ TIOU TIEPLEXEL TOUG
mpwTtoug Suo apl8povc Fibonacci (0 ko 1). ITn cuvéxela, xpnolponolovps évav fpoyo
“while ™ yia va TipogO£0oupE TOUG EMOHEVOUC aplOpouc otn AloTa PEY pL VO PTATOVLE TOV

opBpo “n°. Tédog, eppavifovps Toug mpwTtoug 10 opl@poug Fibonacci.
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